

В МКУ КДО «Квартет» 9 октября состоялась Всероссийская игра «РИСК: разум, интуиция, скорость, команда». Молодые люди приняли участие в интеллектуально-развлекательном командном соревновании. Игра состояла из трех блоков, включающих вопросы, посвященные достижениям России. По окончании интеллектуального соревнования, подвели итоги и вручили дипломы 1, 2, 3 места. Все участники с позитивом и вдохновением пришли к одному мнению, что нужно повышать интерес молодого поколения к изучению истории России.

